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FbIbIöb szerkesztő: 
föudnyánsz^y S^ula.

Kiadó laptulajdonos:

tás tói nem volt várható és tényleg be 
sem következett.

*

A Magyar Távirati Iroda jelenti 
Bécsből :

() felsége ma délelőtt 10 órakor 
lói óráig tartó magánkihallgatáson fo­
gadta gróf Tisza István miniszterelnö­
köt, aki ma reggel érkezett ide Buda­
pestről.

A kihallgatás után gróf Tisza a 
külügyminisztériumba ment, hogy meg­
egyezzék Goluchowski gróf külügyminisz­
terrel a magyar delegáció tárgyalásai 
újból íelvételének határideje iránt.

A mai nap folyamán Tisza gróf 
Pietreich közös hadügyminiszterrel is 
értekezett.

Tisza István gróf miniszterelnök ma 
este 5 órakor visszautazik Budapestre. 
A miniszterelnök mai kihallgatása alkal­
mából megállapíthatjuk, hogy ahhoz 
újabb elvi döntés egyáltalán nem fűz­
hető, mert elvi természetű újabb döntés 
egyáltalán nem tetszik szükségesnek. 
Tisza István gróf miniszterelnök a kép­
viselőház holnapi ülésén nyilatkozni iog 
a parlamenti helyzetről.
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harcot, mely talán már rövidesen 
meg is lesz.

!

Elég sajnos, hogy ezek az elő­
készületek már rég meg nem tör­
téntek, hogy a szabadelvűek sorai­
ban az egész országban bizonyos 
indolencia, bizonyos közöny foglalt 
helyet, hogy az elkeseredésnek, 
mely okvetlenül a parlamenti ki­
sebbség üzelméből idéztetett elő, 
bizonyos mértékben letörték a he 
gyét.

Igaz ugyan, hogy a parlamen- 
tárizmus tisztelete az egész ország­
ban rendkívül kell, hogy megcsap­
pant legyen, mert ha egy parlament 
egy évnél hosszabb időn át meg­
tagadja a legszentebb kötelességek 
teljesítését, az ország legsürgősebb 
érdekeinek megóvását, akkor ért­
hető. hogy a lakosságban felmerül 
a gondolat, hogy a parlamentáriz- 
mus tulajdonképpen nem képes tel­
jesíteni azokat a feladatokat, me­
lyeknek teljesítését mindenkor tőle 
remélték.
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A helyzet.
— jan. 28.

Az ország ismét aggódva figyel. 
Mi történik Bécsben ? Mit hoz a mi­
niszterelnök ? Bokán bonyolultnak 
szeretnék feltüntetni a helyzetet. 
Nagy felhőket vélnek látni, sőt már 
a közeledő uj vihar villámairól is 
beszélnek.

Mindez természetesen csak ta­
lálgatás, egyrészt a félénkek, más­
részt a rossz lelkiismeretüek meg­
riadása. A valóság pedig annyi, 
hogy a mérték betelt. Csordultig a 
pohár. Ezt a züllött, zavaros álla­
potét tovább tűrni nem lehet. Le­
gyen világosság ! Módot és alkalmat 
kell adni a nemzetnek, hogy szaba 
dón Ítélhessen !

Tisza István gróf felment Bécsbe, 
hogy jelentést tegyen a királynak, 
l'jabb felhatalmazásra nem volt 
szüksége, ilyent tehát nem is kért, 
mivel már rég kezében van minden 
felhatalmazás. Csak előre kell lép­
nie 1

A helyzet kibonyolitásának módja, 
eszközei, tempója, menete lehetnek 
még elhatározás előtt megfontolás 
kérdései. De azt ma már mindenki 
látja, hogy gyorsan cselekedni kell. 
mert csak az erós, bátor tettek vál­
hatnak az ország javára.

A miniszterelnök bécsi útjáról 
és a helyzetről egyébaránt a követ 
kezőkben vagyunk híradással.

*

Bécsből táviratozzák a Budapesti 
Tudósítónak :

Tisza István gróf miniszterelnököt, 
aki ma reggel ideérkezett, 6 Felsége d. 
o. 10 órakor magánkihallgatáson fogadta 
Tisza gróf miniszteielnöki minőségében 
s úgyis mint ő Felsége személye körüli 
miniszter folyó ügyekről tett jelentést.

A kihallgatás folyamán korántsem 
volt szó bizonyos felhatalmazások ki- ■ 
eszközléséről, mivel a Tisza-kabinetnek 
már régen birtokában vannak mindama 
felhatalmazások, amelyek normális par­
lamenti állapotok helyreállítására szük­
ségesek.

A parlamenti helyzettel összefüggő 
bárminő döntés tehát ettől a kihaiJga-

*

Bécsből táviratozzák nekünk : 
A miniszterelnök, aki háromnegyed 
óra hosszat időzött ő Felségénél, a 
kihallgatás után Goluchwski gróf 
külügyminiszterrel értekezett resz- 
szort ügyekben, nevezetesen a ma­
gyar delegáció tárgyalásainak sor­
rendjéről.

A délután folyamán Tisza gróf 
más politikai személyiségekkel is ta­
lálkozott.

A miniszterelnök délután 5 óra­
kor indul Budapestre, hogy a kép­
viselőház holnapi ülésén részt ve­
hessen.

Szabadelvűek szervezkedése.
— jan. 28.

Amit a debreceni szabadelvű- 
párt tett, annak kellene utánzásra 
méltó példának lenni a szabadelvű- 
pártok részére minden más megyé­
ben és kerületben is.

A szabadelvűeknek az egész or­
szágban szervezkedniük keli, hogy 
előkészítsék az elkerülhetetlen döntő

De ez csalódás
Nem a parlamentárizmus oka a 

szomorú viszonyoknak, melyek Ma­
gyarországon ma uralkodnak, hanem 
ez a parlament ; ez a parlament, 
minthogy a hanyagság, mely hosszú 
időn át helyet talált a többség so­
raiban, minthogy az inkább szemé­
lyes, mint tárgyilagos célok, melyek 
a kissebbség tizeimét meghatározták, 
lettek úrrá fölötte. Ha tehát a sza­
badelvűek az országban ragaszkod­
nak ahhoz a meggyőződéshez, me­
lyet soha sem lett volna szabad 
megzavarni engedniük, hogy a par­
lamentárizmus fajunk egyik nemzeti 
létfeltételét jelenti — akkor min­
den előkészületet meg kell tenniök 
és első sorban a maguk szervezke­
dése által, hogy végre az ország, 
ha a választókat arra felszólítják. 
oly parlamentet válasszon, mely ál­
lami feladatának magaslatán áll, ér­
dekeink megismerésétől el van telve 
és hajlandó önzetlenül ez érdekek 
teljesítésének szolgálni.
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ORSZÁGGYŰLÉS.
A kópvis előház ülése

— Saját tudósítónk telefon jelentése.
Budapest, jan. 27.

Tisza István Béosben van. A sza- 
badelvüpárt egy napra vezér nélkül ma­
radt. Mi sem természetesebb tehát, mint­
hogy az ellenzék ma próbálkozik. Hátha 
a vezér nélkül maradt többségen valami 
ügyes erőszakkal felül tud kerekedni.
De semmi sem sikerül neki*, még az 
sem. hogy apró lapáliákkal megboszant- 
aák a többséget.

Az ülés egyébként nagyon korán 
kezdődik. Perczel elnök pont tiz órakor 
kezdi meg dolgát, amit rossz néven vesz­
nek az ellenzéken s azzal gyanúsítják 
az elnököt, hogy azért nyitja meg az 
ülést ilyen korán, hogy az ellenzéket 
megkaphassa. Szerencsére az ellenzéki 
padokon négy hazafi ül s igy az obs- 
trukoió meg van mentve.

Előcsatárezások.
Mindenekelőtt a Smialovszky X a* 

lér tegnapi indítványát kell napirendre 
tűzni. Ez a mai ülés első feladata. Nagy 
jelentőségű dolognak ugyan nem mond­
ható ez az egész ügy, ha azért beleka­
paszkodik az ellenzék. Az elnök azt in­
dítványozza, hogy ónteken tárgyalják 
az indítványt,

Ugrón Gábor : Hozzájárul az elnök 
indítványához, de kéri, hogy akkor én­
teke n tárgyalják az összes előjegyzett 
indítványokat.

Ugrón Gábor igy akar egy napot 
elorozni az obstrukció számára.

Elsők : Ugrón Gábor indítványához 
nem járulhat hozzá. A Smialovszky féle 
indítványt is csak azért tűzette volna 
péntekre" napirendre, mert attól fél, hogy 
különben ez az indítvány tárgytalanná 
válnék.

Ugrón Gábor: Megmarad indítvá­
nya mellett.

Elnök : Elrendeli a szavazást. A 
Ház péntekre tűzi ki az összes javasla­
tok tárgyalását, tehát elveti az elnöki 
indítványt.

Az ellenzéknek sikerült tehát egy 
tizen kettős rangú kérdésben leszavazni 
az elnököt.

Lovászy Márton : Azt indítványozza 
hogy a Smialovszky féle indítványa 
Szombaton tárgyaltassók.

Elnök: Erre nézve majd megteszi az 
elnöki indítványt, mert ezekben a kér­
désekben, mindig az elnök szokott in­
dítványt tenni.

Ugrón Gábor: Az elnök törekvései­
ben házszabály kijátszást lát.

Hleronymi Károly : Védi az elnököt 
8 azt mondja, hogy a házszabályokat 
nem az elnök akarja kijátszani, hanem 
az ellenzék, ame y most is ebben töri a 
fejét. Kéri a Házat, fogadja el az elnök­
nek a Smialovszky féle indítványra vo­
natkozó előterjesztését.

Elnök: Megkérdezi a Házat. A Ház 
többrósz az elnöki indítványt fogadja el.

Miután így a Ház átjutott az elő- 
osatárok láncain, most már föllehetett 
olvasni az interpelláeiós könyvet, melybe 
négy interpelláció van bejegyezve

Elnök : Indítványozza, hogy két óra­
kor történjenek az interpellációk.

Gajáry Géza; Az elnöki indítvány­
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nyal szemben proponálja, hogy fél 2-kor 
Terjesszék az interpellációkra, mert ta­
pasztalta, hogy az ellenzékiek nincsenek 
jelen az interpellációra kitűzött időben s 
igy pocsékolják az időt.

Holló Lajos : Hosszadalmásán indo­
kolja abbeli kérését, hogy az interpellá­
ciókra két órakor térjen a Ház.

Az elnök végre megkérdezi a Há­
zat. A ház úgy határoz, hogy fél há­
romkor akarja meghallgatni az interpel­
lációkat.

Elnöki széket Jakabbfalvy Imre al- 
elnök foglalta el.

Ujoncmegajánlás.
Lovászy Márton: Hosszadalmas,

igazi obstrukciós beszédet kezd. Minde­
nekelőtt Polonyi Géza tegnapi beszédére 
reflektál s föltűnő módon védelmezi a 
néppártot, indokokat keresgélve, hogy 
valamiképen igazolni tudja a néppárt 
obstrukciós próbálkozásait. Aztán a sza- 
badelvüpárt katonai programjáról kezd 
beszólni, majd pedig arra kéri az elnö­
köt, hogy adjon neki tiz perc szünetet.

Hakovszky István: A ház nyilvános- 
sági jogának megóvására kór szót s föl­
panaszolja, hogy a karzatok üresek, de 
a háznagyi hivatalban mégsem adnak 
ki jegyeket. Szóvá teszi azt is, hogy az 
elnök ma oly korán nyitotta meg az 
ülést. Ebben tendenciózus összejátszást 
lát az ellenzék ellen.

Novak József; Semifóle összeját­
szás nem volt.

Bakovszky István! A képviselő urat 
sohasem láttam itt. Ne beszéljen.

Novák József: Itt voltam mindig. 
Jogom van beszélni.

Bakovszky István : Lehet, hogy itt 
volt, de ón úgy tudom, hogy csak most 
testesedtek meg. Eddig nem is Jelezett. 
(Zaj a jobboldalon.)

Holló Lajos : Fölpanaszolja, hogy a 
jegyeket sokan lefoglalják s aztán nem 
jönnek be a Házba. Panaszkodik a ház­
nagyi hivatalra.

Elnök : Ebben a kérdésben a Ház­
nagy fog intézkedni.

Most öt perc szünetet rendelt az 
elnök. A folyosóra tóduló képviselőket 
az a lesújtó hir fogadta, hogy Pichler 
Győző, az ellenzéknek ez a kiváló tu­
dású, rokonszenves tagja, aki súlyos elő­
ítéletek leküzdése után jutott legelső par­
lamenti fórfiaink sorába, váratlanul el­
hunyt. Tegnap még itt járt a Házban s 
igy alig akartak hitelt adni a hírnek. 
Legott megindultak a telefonos kérde* 
zősködések, de e pillanatig sem erősí­
tették meg a hirt.

A folyosón egyébként politikáról 
keveset beszélnek ma. Várják haza Ti­
sza Istvánt. Ez az egész s ez egy egész 
uj világot jelent.

Tiz perc szünet múltával az elnök 
újból megnyitja az ülést.

Lovászy Márton : Folytatja obstruk­
ciós beszédet.

Lovászy után,
Lengyel Zoltán személyes kérdésben 

szólalt fel.
Ugrón Gábor hosszasan beszólt a 

javaslat ellen.
Interpellációkkal az ülés véget ért.

A vasárnapi mnnkaszflnel
Őszintén szólván nagy gyámolt» 

lanságról tesz tanúságot az a mozgalom, 
amely a budapesti vagyonosabb kereske­
dők körében a vasárnapi munkaszünet 
ellen megindult. Ezek a körök azt hiszik 
hogy az uj kereskedelmi miniszter, Hie- 
ronymi Károly pártjukra áll az alkalma­
zottak ellen. Pedig ezek az urak csalód­
nak, Hierouymi Károly miniszter humá­
nus ember, aki sokat dolgozott életében, 
és tudja mit jelent a munkásra, keres­
kedelmi alkalmazottra nézve az egy nap 
pihenés hat napi munka után. Tőle ne 
várja senki a humánus rendelet megvál­
toztatását, annál is inkább, mert senki 
el nem hiszi ama uraknak, hogy a va­
sárnapi teljes munkaszünet megszűnte - 
tóse vagy csorbítása üzlet, kereskedelmi 
érdek. El is vinné az ördög azt a mer­
kantil — politikát, amely érvényesülésé­
ben a vasárnapi munkaszünet ellen tör.

Hasztalan agáinak tehát a boltos 
és gyáros urak, valamint a budapesti 
kereskedelmi és iparkamara is, amely 
úgy látszik, egy követ fuj a teljes va­
sárnapi munkaszünet ellenzőivel. Olyan 
fundamentumon épült a Láng Lajos ren­
deleté, amelyet megingatni már nem le­
het : a jogon és emberiességen.

Mindenesetre méltó felháborodást 
kelthet a kereskedelmi alkalmazottak és 
magánhivatalnokok körében a fővárosból 
kiinduló mozgalom. Fájdalmasan látják, 
hogy vannak körök, melyeknek nem elég 
ha az alkalmazott hat napon át áldezza 
fel nekik munkaerejét, képességét és 
egészségét, nekik még a hetedik is kell, 
talán móu az álomra szánt éjszaka is. 
Ez az embertelen felfogás még az ókori 
rabszolgatartás maradványa.

Azt hiszik azok az urak, hogy 
amért ők kenyeret adó alkalmazást ad­
nak, azért nekik joguk van az alkalma­
zott testéhez és leikéhez. Ezek az urak 
úgy látszik, csak akkor fognak észre térni 
ha majd összecsapnak fejük felett a 
szociálista mozgalom hullámai.

Vakmerő ráfogás az, hogy a teljes 
vasárnapi munkaszünet kárára vaa a 
kereskedelemnek. A nagyközönség rövid 
néhány hét alatt egészen hozzászokott, 
hogy minden szükségletét a hat közna­
pon szerezze be s örömmel látja, hogy 
a kereskedelmi alkalmazottaknak és ma­
gánhivatalnokoknak hetenként egy sza­
bad napjuk van.

Kérdezzék meg a közönséget, kí­
vánj a-e, előnyösnek tartja-e a vasárnapi 
munkaszünet eltörlését!

Ráfogás az is, hogy a munkásnak, 
aki szombaton este kapja bérét, nincs 
érkezése vásárolni. Hát szombaton este 
nem vásárolhat eleget V Hétköznapon nem 
vásárolhat ?

A gyári munkásnak, a napszámos­
nak, mindenki másnak megvan a vasár- 

1 napi munkaszünetje, csak a kereskedelmi
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»llitJir szoltól és magánhivatalnoktól 
ii'igjiik azt az egy napi pihenőt 1

A müveit r j i gát államokban szent­
ig a teljes vasárnap munkaszünet. — 
Angliáim, a munkái ak igazi hazájában 
vesáirap még a korcsmák is zárva 

vannak.

KÖZIGAZ6ATÁS.
X Várcsi kczgjfilég. A város tör- 

vénjhalésági bizottsága ma délután 8 
órakor a vá Kisház a közgyűlési tennében 
Dcnmliidv Elemér főispán elnöklete alatt 
közgyűlést tart.

X A rím. hath, iskolák építője. Tud­
valévő, hegy az iskolák segélyezésére a 
közgyűlés által megszavazott összegből 
a város a rém. kalb, iskolák helyre állí­
tása és kibővítésének céljára is nagyobb 
összeget engedélyezett. Ezen összeg ere­
jéig a szükségessé vált munkálatokra 
nem rég árlejtést tartottak, melyen 12 
helybeli iparos vett részt. A tanács e 
munkálatok végrehajtásával múlt ülésben 
Biczó Gyula helybeli vállalkozót, mint 
legkedvezőbb ajánlat tévőt bízta meg.

X Tanácsülés. A város tanácsa ma 
délelőtt í) órától délig Kovács József 
polgármester elnöklete alatt a városháza 
kistanácstermében tanácsülést tart. A 
tanács ülés elé tegnap Végh Gyula h. 
rendőrfőkapitány javaslatot terjesztett elő 
melyben a rendőrséget uj kardokkal el­
látni javasolja. A tanács Végh előterjesz 
lését valószínűleg már mai ülésében tár­
gyalni fogja.

EGYHÁZ és ISKOLA.
Cipész és csizmadia szakiskola 

megnyitása. A debreceni cipész és csiz­
madia munkások és kisiparosok szakegye­
sülete választmánya tudomására hozza 
tagjainak, hogy a szakrajztanfolyam f. 
é. február 2-án kedden este 8 órakor az 
egylet uj helyiségében (Iparos ifjak öu- 
íépző egylete Simonfi-utca 2 szám.), 
Széplaky József szakoktató vezetése, 
Cziczó Lajos és Rátkay Imre ellenőrzése
mellett kezdetét veszi. A tanfolyam 
mely magában foglalja az összes szabá­
szat!, telsőrészkészitési, valamint kapta- 
faalakitási és mérték vételre vonatkozó 
útbaigazításokat — egyelőre minden 
kedden este 8—10 óráig tar tátik, b el­
hívjuk azon szaktársakat, kik a tanfolya­
mon résztvenni óhajtanak, hogy az egy­
letbe okvetlen iratkozzanak be. Behatási 
dij 60 fillér, havi járulék 50 fillér. Be­
iratkozni lehet az egylet helyiségében 
minden este, valamint Széplaky József 
egyleti elnöknél bármely időben. Itt 
hozzuk szakiársaink tudomására, hogy 
tagjaink részére egy kényelmes helyiség, 
gazdag könyvtár, billiard slb. áll ren­
delkezésére. Azon t. szaktársakat, kik a 
tanfolyamon résztvenni óhajtanak, fel­
hívjuk, hogy február 2-ig okvetlen je­
lentkezzenek, mert későbbi jelentkező 
u tan folyamot nem látogathatják. A vt 
lasztmány.
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Férjet a lányoknak.
íme egy főikiáltás, a mely bizo­

nyára viszhangra talál széles e földön 
mindenütt, a hol leányok vannak. (Ki­
véve talán azt az egyetlen pontját a vi­
lágnak, Arizonát, a hol sok a legény és 
kevés a nő). A modem társadalomnak 
egyik legszembeötlőbb tünete a férfiak 
rendkívüli vonakodása a házasságtól.

A kenyérkeresés gondja az oka 
ennek ? avagy a bohémszerelem köny- 
nyebb és kényelmesebb módjának min­
degyre nagyobb terjedése ? Ki tudná ezt 
megmondani 1

A krónikás számára egyébb feladat 
nem jut, mint csak konstatálni a tényt : 
fogy a házasságkötések száma és nőttön 
nő a magányban megvénült leányok sta­
tisztikája. Ez indított egy londoni egye­
sületet arra, hogy zászlót bontson azzal 
a jelszóval:

„Férjet a lányoknak
Nehány esztendővel ezelőtt meghalt 

Londonban egy öreg kisasszony, a ki 
ötszázezer iont sterling, vagyis hét és 
fél millió korona vagyonát jótékony cé­
lokra hagyta. Ez összeg felét pedig sze­
gény leányok kiházasitására adta alapít­
ványul.

Ebből az összegből évek óta sok 
fiatal leány szerzi meg a boldogságához 
szükséges hozományt, de még mindig 
sokan maradnak, a kiknek nem jut a 
nagy segítségből.

Az alapítvány kezelői most társa­
dalmi akciót indítanak meg a házasság- 
kötések elősegítésére és röpiratokban és 
nyilvános felhívásokban azt az eszmét 
vetették fel, hogy kényszeríteni kell a 
férfiakat, ha önkéryt nem hajlandók 
megházasodui.

A mód azonban, a melylyel zt ae. 
kényszert megvalósítani tervezik, több 
mosolyt kelt, mim komoly visszhangot. 
Azt akarják, hogy a nagy vállalatok 
igazgatóságai parancsoljanak minden nőt­
len alkalmazottjukra : nősüljön, vagy 
hagy hagyja el a hivatalát 1

Természetesen, magának az állam­
nak kell előljárni a példával s akkor 
egyszeriben meg volna oldva a nagy 
probléma.

Ez a terv persze képtelenség, de 
mindenesetre érdekes és méltóképen jel­
lemzi Angliát, a hol már eddig is min­
denféle módot megkisérlettek a házas­
ságkötések elősegítésére.

A törvény szembeötlő előnyöket 
biztosit a családos embernek, a kinek 
holmiját nem engedi tartozás fejében 
lefoglalni, mig a legényembernek még 
az utolsó párnáját is elviheti a hitelező. 
Még tovább ment az amerikai tőrvény 
a mely elrendeli, hogy a félévnél tovább 
tartó együttélés törvényes házassági jel­
legével bir, vagy a ki felesége gyanánt 
mutatja be a kedvesét, az sem szabadul 
attól többé, hacsak válópörrel nem. A mi 
pedig a házasságkötés egyszerűségét il­
leti, arról egész legendák keringenek. Az

ember meglát egy nőt, megszereti ■ a 
következő félórában már mint férj e fe­
leség távozhat vele a bókebirótól, a kit 
hivatala nappal és éjjel kötelez e tény­
kedésre,

Mind a mellett azonban még min­
dig sok a férjezetlen leány, mert hát a 
férfiakat a törvény nem buzdította, ha­
nem csak — óvatossá tette.

HIRE k

* A főispán vadászaton. Fényes, úri
társaság tartott tegnap Forrai nádudvari 
földbirtokos birtokán vadászatot. A 18 
tagból álló vadásztársaságban tőlünk részt 
vett Domahidy Elemér főispán is.

* Miniszteri tanácsos Debrecenben.
Kuprecht Kálmán miniszteri műszaki ta­
nácsos tegnap este városunkba érkezett 
s csupán rövid ideig marad Debrecen­
ben.

* A Csokonai-Kör január 30-án d. u. 
5 órakor a kereskedő társulat dísztermé­
ben Felolvasá-Üiést tart. — Műsor: 1. 
Részlet a „Delila“ cimü. a Nemzeti szín­
háztól elfogadott drámából. Irta Kram­
pe ra Barabás János, a Csökön ai-kör 
tagja: felolvassa Klenoviís György, a 
városi színtársulat tagja. 2. Költemények 
a Csokonui-kör támogatásával megje­
lenő „Uj bokréta“ cimü kötetből. Fcm:- 
vassa Baja Mihály, az „Uj bokréta, 
egyik szerzője. 3. Humoros felolvasás. 
Előadja Faragó Ödön, a városi színtár­
sulat tagja.

* A Csarnok estélye. A Kereskedelmi 
Csarnok febr. 13-iki estélyének műsora 
kezd ismét kibdntakozni a rendezőség 
gondos keze alól. A mint halljuk, vidám 
felolvasás nyitja meg a műsort. A felol­
vasást egy debreceni származású iró 
tartja, a ki a főváros Írói és művészvilá­
gában most bontogatja a sikerek levegő­
jében szárnyait. Humoros, kedves ma­
gánjelenetek váltják azután fel egymást, 
a művészvilág ismert előkelő alakjai ré­
széről. Az énekművészet is megtalálja a 
maga méltó helyét a müsorszámok csú­
csán, egy kiváló énekesnő közreműködé­
sével. A Csarnok vigalmi bizottsága szom­
baton bocsátja ki tagjaihoz a meghívó­
kat a szokásos módozatok fentartásával. 
Addig reményű a rendezőség, hogy tel­
jesen tisztába jön a műsor számaival és 
szereplőivel.

* Felolvasó est. Ma délután 5 óra­
kor kezdődnek meg a felolvasó esték a 
róm. katb. főgimnázium dísztermében. A 
szép s gazdag műsor bizonyára nagy­
számú közönséget fog vonzani a felolvas© 
estére. Meghívók a mai estére nincsenek 
kibocsájtva, a rendezőség szívesen lát 
mindenkit. A megjelenő közönség bizo­
nyára kedves emlékkel tér majd haza, 
az előre is élvezetesnek ígérkező estérről.

* Közhaszna felolvasás. Igen érdekes 
és igen hasznos felolvasást tartott tegnap 
esti 5—6 óra között a vármegyeházán 
dr. Kenézy Gyula az állami menedék­
hely tudós és derék igazgatója. A jeles 
orvostudor ugyanis a fertőző betegségek­
ről s azok ellen való gyakorlati ovako-



dásról és az ovakodás eszközeiről tartott 
népszerű és tanulságos felolvasást a 
nagy számban egy begy ült érdeklődő kö­
zönségnek. A felolvasót a jelen voltak 
lelkesen meg is éljenezték hasznos és 
tanulságos, de meg érdekes előadásá­
ért.

* Kinevezés. Szuszky Károly köz­
oktatás és vallásügyi miniszteri szám­
gyakornok a debreceni m. kir. pénzügy­
igazgatóság mellé rendelt számvevőség­
hez számtisztté kineveztetett.

* A kőnyomatos Tetszik tudni a kő­
nyomatos a fővárosi napilapok kövön 
sokszorosított közös kézirata. Nálunk vi­
déken ezt a nagy közönség pótolja, mely 
mindent lát, hali, tud és siet telefonon, 
levélben, élőszóval megsúgni nekünk. A 
budapesti újságok e házibarátjait tő vá­
rosi munkatársunk ide a mi szerkesztő­
ségünkbe is leküldi. A tisztelt kőnyoma­
tos rendesen unalmas, egyhangú, szürke 
papiroslepedő. De néha kigömbölyödik a 
képe és tréfáival megkacagtat. Ilyen tré­
fás kedvében volt tegnap is. Kéziratai 
közt feltűnt a következő vastagon irt, 
kétszer alá húzott kérelem :

A család kéri a t. szerkesz­
tőségeket, hogy az alábbi hirt 

ne adják le.
És utána nyomban következik a 

részletes tudósítás arról, hogy N. N. a 
ház kisasszonya leugrott a 3-ik emelet­
ről és meghalt ... A t. olvasó nyugodt 
lehet, a család kérelme nem volt hiába 
való: holnap minden lap közölni fogja 
az öngyilkossági hírét.

* A Zion egylet társasvacsorája. Teg­
nap este volt a Zion betegsegélyző egy­
let társasvacsorája a Korona vendéglőben,
A társasvacsora kitünően sikerült, váró- ; 
sunk közéleti szereplői közül is többen j 
voltak jelen de. Bakonyi Samu képvise- i 
lővel élükön. Vacsora után jó kedvű tánc i 
volt, mely a késő éjjeli órákban ért vé- j 
get.

* Beszédgyógyitó tanfolyam. Még ma­
napság is sokan vannak, akik a legtöbb j 
beszédhibát szépséghibának tekintik. Per- | 
sze azok, akik beszédhibájuk miatt a 
közpályáktól vissza vonulni kényszerül- j 
tok. nem állnak elő nagy panaszkodással, , 
hirdetvén beszédhibájuknak átokszerüsé- : 
gét, mely őket az életben való boldogul- j 
hatástól elüti. Hiszen panaszkodásuk köz- ! 
ben nem szánalmat és részvétet tapasz- I 
talnának embertársaik részéről, hanem 
gúnyt, kinevetnék őket hibájukért. Aki 
a kis gyermek alig észrevehető beszéd- 
beli betegségével szemben közönyös, kér- j 
dezzen meg egy felnőtt dadogót s az 
meg fogja mondani, hogy nincs súlyo­
sabb kereszt annál, amelynek viselése 
közben kinevetik az embert. Nincs olyan 
kitünően fegyelmező tanító, akinek osz­
tályában ha egy dadogó tanítványa szóra 
nyitja száját, a többit csendes hallgatásra 
tudná kényszeriteni. Amint az első szó­
nál megakad, amint a nagy erőlködés 
eltorzítja arcát, vége a fegyelemnek, han­
gos hahotában tör ki az egész osztály s 
a szegény dadogó hiába tanulta meg jól 
a leckéjét, nem tud számot adni róla, 
elszégyenülten leül s magába zárja kín­
ját, amit érez. Az a hiedelem, hogy a 
gyermek bcszédbeli betegségét, mint 
szokták mondani ,,elnövi“, eltűnik róla, 
mint a szegényvórüség, nem jogosult. 
Akik hibás beszédüek oktatásával fog­
lalkoznak, mindnyájan megegyeznek ab­
ban, hogy a dadogás okszerű beavatko­
zás nélkül mindig súlyosbodik s csak az 
agg korban enyhül. Ama sok hibás be-
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ezédü számára, akik Debrecen iskoláiba 
járnak a sikitnóraák helybeli iskolájának 
vezető tanára a kultuszminiszter enge­
dőimével tanfolyamét szándékozik tar­
tani. Felhívjuk tehát az érdekelt szülők 
figyelmét erre a tanfolyamra. Előzetesen 
értekezni lehet a siketnémák iskolájá­
ban Csapó-utca 35. sz. alatt a délutáni 
órákban 4—6 között. A tan'olyam kez­
detének idejéről hirt adunk.

* A piros est rendezősége felkéri 
mindazokat, kik a f. hónap 30 án tar­
tandó estére páholyt akarnak váltani, 
hogy előjegyzéseiket péntekig tegyék 
meg, mert azontúl már esetleg nem áll 
rendelkezésükre.

* A vonat kerekei alatt. Tegnap reg­
gel a Szoboszló felől érkező teher vonat 
a varga kert mellett egy 10 évas gyer­
meket elgázolt. A gyermek Hegedűs Ká­
roly mozdonyvezető kis leánya, ki na­
gyon súlyosan megsebesült úgy, hogy 
életben maradásához kevés a remény.

* Halálozások- Tegnapi halottak: 
özv. Somogyi Dánielné ev. ref. 78 éves. 
Pécsi Margit ev. ref. 16 éves. Giziakó 
Gusztáv, róm. kath. 56 éves. Piroska 
Gábor ev. ref. 54 éves. özv. Kovács Fe- 
rencné ev. ref. 67 éves. Szele Juliánná 
ev. ref. 9 hónapos. Kacsó József ev. ref. 
8 hónapos.

* Betörés vasúti raktárba. Nagy-Sző­
lősről taviratozzák. A múlt éjjel isme 
rétién tettesek az itteni vasúti raktárba 
betörtek. A betörők az éjjeli őrt revol­
verrel közrefogták és tehetetlenül kellett 
néznie a vakmerő fosztogatást. A lopott 
áruk értéke még nincs megállapítva. 
Néhány nappal ezelőtt Klein bőrkeres­
kedő pincéjéből a boltozat áttörése után 
az üzletet kifosztották. A csendőrség a 
legerélyesebben nyomoz, de eddig még 
eredménytelenül.

* Magyar vagy te? Móg a hatvanas
években történt, a mikor az öreg Eausovics volt 
Szegeden a vásárbiztos.

Beállított hozzá egy alsóvárosi atyait. Egyik 
szomszédját jelentette föl, hogy annak megvámo- 
latlan bora lenne a pincéjében . , ,

— Hm. Mormogott az öreg. Aztán tudod 
te bizonyosan, hogy a szomszédodnak dugott 
bora van ?

— Hát hogyne tudnám, Ü mondta, de 
hát most összekaptam velő és fölakarom jelen­
teni.

— No legyen. Gyere be a szobámba, majd 
felveszem, a jegyzőkönyvet.

Amikor bement az atyafi, bezárta maguk 
után az ajtót Lausovics. Elővette a sarokból ha­
talmas megyfa botját és igen esak rakta vele az 
áldást a magyarra.

— Hát te is magyar ember vagy ? Nem 
szégvenlcd magad, hogy a tulajdon szomszédodat 
feljelented ?

(Notabene, a feljelentett szomszéd a vásár­
biztos ur kegyeltje volt.)

Az atyati nem győzte tartani a hátát az 
ütlegoknek. Egyszer vsak kifakadt.

— Hát tekintetes uram, Így veszi föl az 
írást ? A megyfa botját használja pennának, a 
hátamat meg irópapirosnak ?

* Adakozások. A siketnómák isko­
lája javára a következő újabb adomá­
nyokat és befizetéseket köszönettel nyug­
tázom : Harsányt Sándor ev. ref. lelkész 
ur Turkev9 5 korona, Mandel Samu és 
neje, Dr. Engländer Sándor, Jakab Mór 
és neje Kábáról 2—2 K., Altman Ferenc 
M.-Sziget 2 K.. . Iíónyi Árpád Zelestye 
2 K., Kerekes Ágoston Sárközuj lak 5 
K., Illósy Klára 2 K. 50 f., Konrád 
Emelné 50 f., 2 névtelen 1—1 K., Ala­
pító tagsági dijaikat ;i 40 K. befizették: 
nagytisztcletü Kiss Albert ur, Pénzes

Sándor ur és Pásztor Gyula kereskedő 
ur. — Füleky Pál, egyesületi pénztáros.

* Újabb csavargók a rendőrségen.
Egész gárda csavargó ácsorgó t tegnap 
a rendőrség bűnügyi osztályán. Mind- 
anyiokat tegnap fogdosták őket össze, 
mint a városban foglalkozás nélkül csa­
varogtak. Valamennyit eltolonoolják il­
letőségi helyeikre, igy : Sági János la­
katost, Halenda Mihály napszámost, Lő- 
nárd Pétert, Bander Károly cipész le­
gényt.

* Rövid hírek. 125 munkás halála. 
Pittsburgból táviratozzák, hogy egy kör­
nyékbeli bányában robbanás történt, mely 
122 munkásnak halálát okozta. — Ä 
görög udvari bál, Kinos jelenetek ját­
szódtak le Athénben a legutolsó udvari 
bálon. Vehaloghos, a király szárnysegéde 
nehány tisztett kiutasított a teremből, 
kik azonban megtagadták az engedel­
mességet. A szárnysegéd többeket szoba­
fogságra Ítélt. — Ismét a rövid zárlat. 
Túráiból Írják, hogy az ottani egyetemi 
könyvtárban nagy tűz pusztított az ér­
tékes müvek között. A tűz a villamos 
vezeték rövid zárlatára vezethető vissza, 
A városban nagy az izgatottság. — A 
világ legszebb hídja. Newyorkban most 
adtak át a forgalomnak egy uj hidat, 
mely pazar fényével felülmúlja a világ 
eddigi legszebb hídjait. A híd oly óriási 
méretű, hogy 600.000 ember naponként 
minden fennakadás nélkül átjuthat a hí­
don. — Szociálista zendülés. Sikló ro­
mán községben a minap a jegyző ellen 
óriási szociálista zendülés volt, melynek 
a jegyző csaknem áldozatul esett. A zen­
dülést az összpontosított csendőrség ha­
mar lecsendesitette. Az ügyben vizsgá­
latéit indítottak. — Egy festőművész 
öngyilkossága. Firenzében nagy feltű­
nést keltett egy fiatal, közismert, elő­
kelő festő öngyilkossága. Tettének oka 
ismeretlen.

Helyi piaci árak.
— A vásárl'elügyelőség jelentőse. —

Az 1904. év jan hó 25—26-án meg­
tartott heti vásárok árai :

kor. fiit. kor. fill.
Búza 14 80 — —
Kétszer. 13 20 15 —
Rozs 11 40 — —
Árpa 10 20 — —
Zab 10 20 — —
Tengeri 9 — 9 60
Köles 8 — — —

100 kg. kor. fill. kor. fitt.
Szalonna sós — — — —

ti i> llj 122 — 126 —
Háj 132 — 136 —
Zsir 144 — — —
Kih. sertés 106 — 110 —•
Sertés hús 100 — 104 —
Széna 5 — 4 80

„ II. rendű 4 40 3 80
Ló fel hajtatott 620 drb.
Elkelt 340 f9
Szarvasmarha felh. 960
Elkelt 520 «V
Sertés felhajtatott 1620 19

Elkelt 1068 ,.

Letzter József fényképészeti
festészeti és fényk é p nagy , 
tási műterme Piac-utca 44. 
dr. Uj fa 1 ussy-b áz. Állaadó 
fényképkiál litás a műterem 
kapubejáratánál levő kira­

katokban.
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X Piros bálra piros nyakkendők 

Fekete Jakab cégnél.
K Használja a him Hajdúsági bajusz

pedrőt. Egy doboz 50 fill. Kapható. Deb­
recen Tóth Bála gyógyszertárában.

Áfa este az /irány Bika ká­
véházban Rácz Károly zenekara 
jjá iszik.

Hol vagy menedékhely ?

EGYLET.

— jan. 27.

Tegnap este 6 órakor a polgármes­
teri titkári hivatalban való elfoglaltságom 
közepeit játszódott le az alábbi dolog.

Igaz, hogy nem nagy dolog ; de az 
is igaz, hogy annál tanulságosabb főként 
azért, mert nagyon is kapcsolatos egy 
pár héttel nagy garrai a készülődésnek 
neki indult és még most is készülődő 
doLggal.

De, hogy a dolog lényegére térjek, 
hát tegnap este 6 óra tájt illő tisztesség 
tudással beállított dr. Vargha Elemér 
polgármesteri titkár elé egy értelmes és 
beszédes 6—7 éves és a téli zimankótól 
pirosra csípett arcú kis leánynyal, egy 
becsületes földmunkás ember, (Csongrád- 
vármegyei kubikus) s elmondja, hogy ő 
Szőke János, akit az árvíz a Szlavóniai 
Jassanovác melletti vasúti földmunkától 
kiűzött.

Előadja aztán, hogy egy Nagy-Ká­
roly tájt épülő vasúthoz munkát keresni 
indult. Nagy-Váradig vasúton, onnan pe­
dig ide gyalog jött. Öttagú családjával 
a kapu alatt áll, a munkakönyv a zsebé • 
ben van s reggel tovább akar menni — 
dolgozni.

De arra kéri a tekintetes urat ren­
deljen neki, — ha valamely börtönben is 
az éjszakára szállást, mert pénze fogytán 
a az ég alatt 5 tagú családdal most Isten 
iisértés meghalni.

Egyebet segítségül nem is vár csak 
szállást, hogy ne kerüljön pénzébe.

Megjegyzi, hogy a rendőrségen már 
volt, de ott még a börtönben se találtak 
neki helyet.

Az emberséges és derék titkár pedig 
a telefonhoz ment s áttelefonált Végh 
Gyula h. rendőr főkapitánynak egy kis 
hajlékot kérve a szegény, de dolgot ke­
reső embereknek.

És szívesen elismerjük, hogy Végh 
rögtön oltalmába is vette őket s hogy a 
titkár egy hajdúval kalauzoltatta át a fő 
kapitányhoz a tisztes, munkás, derék a- 
gyar családot, hol az éjjel 6 od magával 
bizonyosan nyugvóhelyet is kapott a sze­
gény, de tisztességes Szegvárra való 
Szőke János kubikus, hát ez mind idáig 
helyes rendén is van.

Hanem e példa révén ne vegye tő­
lünk senki rossz néven ha minden cél­
zatosság és rossz akarat, nagy bosszúság 
okozása nélkül méltán azt kérdjük az il­
letékesektől :

A nagy garrai készülődésnek meg­
indult éjjeli menedékhely hol és mikor 
is fog hát megvalósulni ?

A tisztes és szegény Szőke Jánost 
5 tagú családjával pedig jó szivü és jó 
móda polgártársaink figyelmébe ajánljuk ; 
adjanak nagy károlyi dolgot kereső útjá­
hoz egy kis útra valót, ha még e sorok 
megjelenésekor őket a rendőrség oltalmá­
ban találják.

Sz.—Zs.

Elszámolás a debreceni izr. nőegylet 
által f. é. január hónap 16-án rendezett 
házi bál jövedelmeiről :

Bevétel: 1. Belépti jegyekért 1167 
kor. 2 Felülfizetésekből 719 kor. 3. Kri- 
santeum és pipacs szalon tiszta jövedel­
me 540 kor. 56 fillér. 4. Elnöki szalon 
tiszta jövedelme 203 kor. 42 fillér. 5. 
Leány szalonok tiszta jövedelme 226 kor. 
50 fill. 6. Buffet tiszta jövedelme 80 kor. 
30 fill. Bevétel összesen 2936 korona 78 
fillér.

Kiadás: Terem és pót djai 374 kor. 
90 fill. 2. Szalonok felállítása és díszítése 
308 kor. 68 fill. 3. Színpad, eleven pla­
kát, quartett felszerelési költsége, zongora 
és tisztelet dijak 316 kor. 26 fill. 4. Rend 
őri iüeték, rendezői jelvények és kisegítő 
személyzet 99 kor. 18 fill. 5. Zene 80 
kor. 6. Nyomtatványok és postadijak 115 
kor. 8 fill. 7. Virágok 16 kor. 8. tiuffetre 
16 kor. Kiadás összesen 1326 korona 10 
fillér,

Tiszta jövedelem 1610 korona 68
j fillér.
! Felül fizetések : Fischbein Ignác,
I Fáik Lajos, Keppich Géza (Hosszupályi) 
j távollevő rendező 20 —20, dr. Wolafka 

Nándor, Rásó Gyula alispán 17—17, dr. 
Balkányi Miklós 14, Stern József, Fried 
Emil, Fáik Ármin, Fleischmann Mór, id. 
Kardos László, Glück Vencelné (Bpest), 
Berger Henriknó, Hartstein Póterné, Har- 
tstein Sámuelnó, Hartstein Kálmánná, 
Löfkovits Arthurné, Handel Ferencné, 
Reiohmann Árminná, dr. Kola Jánosné, 
Ormódy Lajosné, Moskovits Adolfné, dr. 
Fejér E'erencné, Fisch Ignác né, dr. Weisz 
Józsefné, dr. Popper Alajosnó, Licht­
schein Mózesné, Weisz Lajosné 10—10, 
özv. Kacskovics I.-né 8, gróf Degenfeld 
József, Domahidy Elemér főispán, Kovács 
József polgármester, Forray Ernő, Pon- 
grácz Gyula, Stern Ignác, dr. Lukács E. 
és Lukács József 7—7 koronát.

Ezenkívül felül fizettek még összesen 
86-an, a buffethez étellel, itallal, virágok­
kal és egyéb adománynyal hozzájárultak 
59-en.

Fisch Lajosné egy az uj évet üd­
vözlő füttyért kapott 55 kor. .90 fillért 
továbbá Kardos Margit kisasszony tánc­
ért kapott 4 kor.-t a báli jövedelem nö­
velésére adta.

Midőn ezen kimutatás közzé tesz- 
szük leghálásabb köszönetünket fejezzük 
ki szegényeink nevében mindazon ne- 
messzivü és áldozatkész hölgyeknek és 
uraknak, kik megjelenésükkel, felülfize- 
téseikkel és adományaikkal úgy szintén 
a jegyek eladásával valamint a szalonok­
ban az italok, frissítők, virágok és pas- 
separtout-jegyek árusításával a bál 
anyagi és erkölcsi sikerét előmozdítani 
szíveskedtek.

Ugyan e helyen hálás köszönetün­
ket fejezzük ki Szávay Gyula kamarai 
titkár urnák és jeles poétának az Egy 
borzasztó álom oimü szellemes opperette 
megírásáért, a bál nő és férfi rendező­
ségének.

Az operette, quartett, szavalatok és 
táncok lelkes szereplőinek és rendezői­
nek páratlan kedvességgel és buzgalom­
mal kifejtett tevékenységükért és főleg a 
helyi sajtó igen tisztelt képviselőinek va­
lamint a városi légszeszgyár és színház 
t. igazgatóinak rokonszenves támogatá­
sukért.

Dv. Balkányi Miklósné 
elnök.

MULATSÁG.
A debreceni evangélikus fillér-egylet

1904. évi február 14-ón vasárnap, az 
Arany Bika szálloda dísztermében mint 
már jelentettük, jótékonyáéira zártkörű 
tánc-vigalommal egybekötött Thea-estélyt 
rendez. Belópti-dij : Személy-jegy 4 kor. 
Családjegv 3 személyre 10 korona. Csa­
lád-jegy 4 személyre 12 korona. Páholy­
jegy 4 korona. Páholyba lépőknek sze­
mély-jegyet is kell váltaniok. Ez összegbe 
az s célra felkért fiatal hölgyek által fel­
szolgálandó thea s hideg ételek ára is 
bele van számítva. Kezdete este 8 órakor 
Jegyek e meghívó felmutatása mellett 
előre válthatók. Benyáts Emil, Békés 
Lajos, itj. Gyürky Sándor, Zádor Lajos 
urak, Valamint Borsos Kata úrnő üzle­
tében és az estély napján a pénztárnál. 
A fillér-egylet nevében : Géresi Kál­
mánná, elnök. Ormós Gábornó, alelnök. 
Handtel Vilmos, pénztáros. Dr. Haendet 
Vilmos, titkár. A rendezőség : Dr. Hor- 
vay Róbert, r. b. elnök. Bárdos Géza, r. 
b. pénztáros. Forgáoh Károly, r. b, 
ellenőr. Ifj. Gyürky Sándor, r. b. ellenőr.

Az iparos-kör bálja. Városunk egyik 
számottevő derék testületé, az Iparosok 
Köre, február hónap 7-én este rendezi ez 
idei táncmulatságát a Bika szálló dísz­
termében. A bált rendező bizottság ólén 
Biczó Gyula a kör tevékeny elnöke áll. 
A rendezőség buzgalmából s a bál iránt 
már is mutatkozó érdeklődésből bizton 
jósolhatjuk, hogy a bál igen jól fog si­
kerülni.

S Z I N H A
Műsor.

Jan. 28. csütörtök: Menyecskék nép­
színmű. B.

Jan. 29. pénték: Arany virág daljáték. O.
Jan. 30. szombat: Otthon színmű. A.
Jan. 31. vasárnap: délután Pesti n 6 k 

daljáték, este Dr. Nebántsvirág bohózat 
Először.

— (Ki pályázik a debreceni színházra?)
Nagyon mulatságos dolog, hogy ezt a 
kérdést egy hót óta minden nap olvas­
hatjuk a nagyobb vidéki városok lapjai­
ban. A pályázatot ugyan még nem Írták 
ki és igy senki se pályázhatott eddig. 
Sőt valóban nem is pályázott. — Van 
azonban az ujaágcsinálásnak egy felette 
iurcsa módja, az úgynevezett mondj ár­
rendszer. Pályázat lesz a színházra, hát 
hamar írjuk ki, előzzük meg a teremtést 
egy lófejjel, hadd tudja meg a világ, 
hogy mi tudjuk legelőször, kik pályáznak 
így került forgalomban már eddig őt-haí 
színigazgató neve. Végre valamelyik kö­
zülök mégis csak pályázni fog. A deb­
receni hirt aztán átveszik az érdekelt 
helyi lapok. Másnap pedig a megnevezeti 
igazgatók nyilatkoznak, hogy a rájuk 
vonatkozó híresztelés — alaptalan. Ez a 
magyarázata annak, hogy a kolozsvári, 
szegedi, aradi, nagyváradi, kassai, temes­
vári stb, lapokban egymás után jelennek 
meg az ottani igazgatók cáfolatai. Nemde 
mulatságos dolog? Da itthon azért csak 
burjánzik tovább a gyorslábú mondják- 
rendsaer. És néha-néha aztán a kapanyél 
is elsül.
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— (Siöke Sári fellépte ) Érdekes és 
kedves vendége lesz pénteken színhá­

zunknak. E napon lép fel az Aranyvirág­
ban Szőke Sári, a Király színház egyik 
bájos kezdő művésznője, ki jelenleg 
Kassán vendégszerepel s kinek ugyané 
darabban történt felléptéről a „Felsőina- 
gyarország“ a következőleg emlékezik 
meg:

„A tegnapi bemutató nagy sikerrel 
járt, s a m' jobbára a kitűnő előadásnak 
köszönhető. A címszerepet Szőke Sári. a 
budapesti Király színház tagja játszotta. 
Rendkívül temperamentumos leány, aki 
nagy hatása alatt áll a Fedák játék styl 
nek. Csupa tűz és rugékoryság, a fiatal­
ság heves vére tombol benne, szinte túl­
ságos mértékben. De ki róná ezt fel a 
nápolyi táncos leánynak, aki elevenségé­
vel az osteriák tarka tömegén csak úgy 
uralkodik, amint slbájolja a hidegvérű 
amerikaikat.

Hangja kis terjedelmű, igen kelle­
mes s ha a tánc- el nem fárasztja, ope- j 
Tettben teljesen megfelelő. Játékáról is 
csak a dicséret hangján szólhatunk, 
tánca pedig feltétlen elismerést érdemel.

Az ifjú művésznő csak a múlt év­
ben végezte Rákosi Szidi színi iskoláját 
s a Király szinház úgyszólván az isko j 
Iából szerződtette őt.

— (Eredeti bemutató a miskolci sztn- 
hálbau.) Németh József, a miskolci szin­
ház igazgatója, legközelebb előadást ren­
dez a vigéki hírlapírók szövetségének 
segélyalapja javára. — Ebből ez alka 
lomból megszerezte előadásra Czövekh 
Károly és Horkay Elemér miskolci lap- 
szerkesztő Leányálmok cimü 4 felvona- 
6os társadalmi színmüvét, melyet február 
hó első felében mutat be a miskolci kö­
zönségnek, mely érthető éideklődéssel 
néz az eredeti bemutató elé. — A dara­
bot már több vidéki igazgató megszerezte 
előadásra.

— (A színigazgató híradása) Pénte­
ken lép fel vendégként Szőke Sári a 
Királyszinház Huszka Jenő 3 felvonásos j 
operettjében az ,,Aranyvirág‘-ban mely­
ben a címszerepet játsza. Szombaton 
kerül színre Suderman Hermán 3 felvo- i 
násos drámája az „Otthon“, melynek a | 
főbb szerepei Jeszenszky né Irén, Csige 
Ilona, Ebergényiné, Arday Ida, Havasi j 
Szidi, Klenovits György, Csiky László, j 
Pataky Béla és Iványi Antal játszók. \

Vasárnap este lesz a premierje Mars j 
és Desvalliéres 3 felvonásos bohózatának j 
a „Dr Nebántsvirág'‘-nak, melynek a 
főbb szerepeit Hahnel Aranka, Csige 
Ilonka, Havasi Szidi, Krémemé Lili, 
Püspöky Rózsi, Sebestyén Géza, Faragó 
Ödön, Krémer Jenő, Iványi Antal, 
Krasznay Ernő, Csiky László, Nagy Já­
nos, Szilágyi Aladár és Virágháiy Lajos 
j át szák.

Az igazgatóság több uj bútort ké­
szítetett Dr, Nebántsvirág előadására.

Frizzó, a világhírű átváltozó művész 
hétfőn lép föl először a debreceni színpa­
don. Olyan programot állított össze erre 
az estére, hogy tüneményes ügyességét a 
legteljesebb mértékben brillirozta’hatja. 
Valósággal csodadolgokat művel. Egy 
maga egy egész operát játszik és ebben 
ebben természetesen a tenor, a basszus 
is a soprár szerepit. „A gyors pincér 
cimü bohózatban hét szerepet játszik, az 
„Eldoródó“ cimü tüneményes játékban 
pedig huszonnégy szerepet. A gyors pin­
cér c. bohózat egy vidéki ur (Pacificó) 
fővárosi kalandjai körül forog. Pasificó 
mulatni akar és hogy ezt akadálytalanul

megtehesse, feleségétől az utca sokadal­
mában megszökik. Amint magára marad, 
vedéglőbe megy éa ott egy fiatal nővet 
köt ösmeretsóget. A felesége, aki minde­
nütt keresi, véletlenül ugyanabba vendég­
lőbe téved. A férjét rajta kapja a turpis­
ságon, amiből aztán a mulatságos jelene­
teknek hosszú sora kerekedik. A „Eldo- 
rádó“ meséje az, hogy Variete szinház 
összes művészei sztrájkolnak és nem akar- 
n k játszani. Frizzó a zavarba jött direk­
tort kisegíti a bajból, a színpadra lép és 
az egész variete-müsort egész egyedül 
játsza el. Frizzó minden este uj műsorral 
lepi meg a közönséget.

Kristóflfy szatmári főispán.
Budapest, jan. 27. KristófTy József 

képviselőnek szatmári főispánná kineve­
zése legközelebb megjelenik fa hivatalos 
lapban. Ezért KristófTy lemondott delegá­
tus! tagságáról és helyébe gróf Bethlen 
Balázst hivjáb be.

Pichler képviselő halála.

Bécs, jan 27. Pichler Győző 
képviselő, a ki tegnap orvosa dr. 
Melha kíséretében ide érkezett, az 
éjjel a Ürand-Hotelben hirtelen meg­
halt. Az elhunyt képviselő tengeri 
fürdőre, délvidékre készült, beteg­
sége ellen gyógyulást keresni s itt 
érte a halál.

Budapest, jan. 27. Pichler halálhíre 
általános, mély részvétet keltett. — Az 
egész fővárosban és a képviselőházban is 
pártkülönbség nélkül nagy részvéttel be- I 
széliek a tevékeny, népszerű képviselő 
elhunytéról. Holttestét ma a bécsi allge­
meine Kreukenhansba szállították. Onnan 
Budapestre hozzák. Temetéséről még nem 
történt intézkedés.

Lovagias ügy.

Budapest, jan. 27. Zboray Miklós 
képviselő ma Rabovszky István és Mesz- 
lényi Pál képviselőkkel provnkáltatta 
Polcnyi Gézát. Polcnyi segédeiül Tóth 
Járos és Rátkay László képviselőket 
nexezte meg.

Sima Ferencz halálos beteg.
Budapest, jár. 27. Sima Ferenc volt 

szentesi képviselő az amerikai Cleveland- 
ban a legnagyobb nyomoz ban halálos be­
tegen fekszik. Tüdővész a betegsége s 
clevelandi távirat szerint utolsó óráit éli

Oroszországi utam.
Egy nemzetközi gyűlés élményei.

Irta : Serit Sándor dr.
(Folytatás.)

Ugyancsak 6 volt az, aki saját fizit 
bzülépése miatt önkezűleg verte agyon. 
Később vénségében kolostorban halt meg 
a nagy zsarnok.

Ilyen volt a régi cárok élete 1
Csupa vér és gyilkosság. A trón­

utódlás megszokott formája a lázadás ;
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jogcím az előd és rokonság lekoncolása 
volt.

Még olyzm kiváló elme, mint Nagy 
Péter cár ; sem tagadhatta meg eredetet.
A Kremlben mutogatják a helyet, hol a 
haragos despota az ellene fellázadt streii- 
cek tízeit önkezűleg fejezte le.

A kérelhetetlen igazságszolgáltatás 
azonban nem maradt el, mert a hatalmas 
cároknak ma is minden percben remegni 
kell a gyiloktól.

A múlt nagy arírnyait őrzi az Iván 
Velikij mellett heverő, valamikor az égés 
alkalmával a toronyból leesett harang­
szörnyeteg is.

A viliig legnagyobb harangja ez, 
mely több mint 2000 mázsát nyom; 20 
méter átmérőjű s benne mintegy 200 
ember fér el.

Az oldala esés alkalmával egy kissé 
kicsorbult s ezen a csekélyke repedésen 
egy pár ember kényelmesen be sétálhat 
belsejébe.

A Kremlnek is meg van a maga 
nagy, csuda tevő szent képe a Tsodou 
kolostorban, J óbbról nézve az utat, balról 
Jézus Krisztust, s középről a Szent Lel­
ket ábrázolja. Persze az Istenadta nép 
szent bámulattal imádja e csodás képet, 
meg nem értvén annak isteni elváltozá­
sait. Ha azonban a skeptikus turista ala­
posabb vizsgálat alá veszi, — reá jön, 
hogy a kép egyenesen egymás mellé 
helyezett lemezek jobb és bal oldalára, 
valamint ezeknek hátterére van festve, 
így aztán a csuda devalválódik egy kis 
technikai szemfényvesztésé.

A Kreml bejáratát is egy szent kép 
őrzi, mely előtt fedett fővel halandónak 
elhaladni nem szabad, ha csak nem akarja 
hogy meglineheljék.

Moszkva ezeken kívül még mintegy 
450 templomban ájtatoskodik.

A város szűk, girbe, gurba, hepe, 
hupbs utcáin kelet és nyugat, — Európa 

i és Ázsia tarka népe nyüzsög. Hosszú 
I hajú és szakáin orosz pap barna tógában,
I vörös inges bőröves muzsik, prémes sap- 
! káju kereskedő. Fezes görögök, bárány- 
5 bőr süvegü perzsák, kattános örmények,
I sötét bőrű tatárok, szelíd arcú kalmudok 
! tolakodnak a jobbára európai viseletű la- 
I kosság tömkelegében. Modern nagy szál- 
I lodák, apró orosz traktirok (korcsmák),
* paloták és piszkos házacskák váltakoznak.
1 — Nyüzsgő a forgalom, s mi ezzel együtt 
j jár, nagy a drágaság és a gazdagság.
: Nyugoti fejlődött Ízlést azonban alig ta- I látunk. Minden tarka, színes, ragyogó, 
i kirívó, zajos és lármás.

Nagy fényű szállodáinak éttermeiben 
! jó borsos árért pompás ételeket szolgálnak 
I a hosszú, teher kaftános, csendes és 

ügyes tatar pincérek.
Ez, — amint látszik, — épen úgy a 

I bontonhoz tartozik, mint a francia étlap.
Megfordultunk az egyetemen is, hol 

azelőtt par hónappal a szabad eszmékért 
heviilő egyetemi fiatalság olsáncolta ma­
gát a cár kozákjai elől, -— kik azonban 
karddal és kancsukával be vettek a tu­
domány várát s azután százával hurcol­
ták a i,lázadó diákságot“ Szibériába.

Mutogatják Moszkvában azt az egy­
emeletes egyszerű palotát is, mely a 
most uralkodó Romanovok családi haza 
volt, mikor ezek még csak egyszerű be­
járók voltak.

Mügyüjtöményekben Moszkva távol­
ról sem oly gazdag, mint Pétervár. Ami 
itt volt, azt is átvitték a cárok jó részt 
oda. Kiválóság azonban Tretjakov kép­
tára, a város egyik dúsgazdag polgárá­
nak valóban fejedelmi ajándéka. Külo-
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nősen gazdag a Verescsagin képekben. 
A hírneves művész fesmiényeinok nagy 
része, melyeket kőrútján az egész 
kontinens megbámult, — itt láthatók 
egybegyűjtve.

XII.

Az orosz börtönőrök.

Még egy nagyon szomorú és soha 
cl nem felejthető látványról kell beszá­
molnom.

Mint a börtönügyi kongresszus tag­
jai előtt, megnyíltak előttünk a hires 
orosz börtönök ajtai is.

Ezeken pedig idegen ember kedv­
telésből be nem teheti lábát protekcióval 
sem; aki pedig akarata ellenére ismer­
kedik meg velük, annak százszorosán jaj!

Szent Póterváron többek között egy 
egészen modern csillag börtönt tekintet­
tünk meg. Teljes tisztaság, kitűnő szel­
lőztetés és világítás, pedáns rend jelle­
mezte.

Sok rabnak, — amint magán cel­
lájában van, vagy a közös nagy mű­
helyben mesterségét folytztta, — bizo­
nyára jobb dolga és ellátása volt, mint 
szegényes viskójában otthon, vagy a 
nagy város nyomorában.

A szomorú megilletődés azonban 
Moszkvában várt reánk.

Moszkvában van a birodalmi köz­
ponti börtön és toloncház, hová az or­
szág minden részéből összegyűjtik a fog­
lyokat,

Onnan Szibéria ólombányáiba és hó 
sivatagjaira szállítsák őket.

Folyt. köv.

Bonogánés

o m o s $ y
Knnz József és Társa utódai

Debrecen, Kistemplombazár.
Újonnan átalakított divatáruház.

Külön szőnyeg-osztály.
Agy és asztalterítők, Bú­
torszövetek. Kocsi taka­
rók, Függönyök. Linoleum

Lópokróczok. , 2 
6r iás i r a üt ár.

11
szilárd és folyékony

_ 'z&ppaJv^

r jbbrt fehérré 
és gyöngéddé toszL

Mindenütt kapható.
I Sarg-fále Glycerin szappan
(úgy 1 alnőtteknél, mint gyermekeknél 
a leggyöngébb korban a legkitűnőbb 

Itisztitó szernek bizonyult. Ismert te­
kintélyek, mint dr. llebra tanár,

II Sohau’a, Frühwald, Brem Károly és 
IGusztáv, Sohaudlbauer stb. által a

legjobb ered nénnyel használják.

'•wt&’nxtxgnxgmmcKiiKt&nstKr&vS+ox- eeís&vw i. * yTO.*<>y. P' ujw, iswRi5 rrxs&tvw
vívaexi Tr'n.Hw.w&s

A debreceni Margitfnrdőben
—matat I aM I ftasMMUMBBPi aacacoaa»

a fodrászi állás megüresedett. Csak

is képesített fodrászok pályázhatnak.

Jelentkezhetni a fürdőintézeti iro-
wrauaaman ini iminin

oooo dábau. o o o o
•-Mow:, ÍU+&V.: -jnxKtCfcjnuR?- nv* á. rj— -o.«crT.-vu.'*ocou t-. ««m,í.vc
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FONTOS 
GYOMORBAJOSOKNAK T
Étvágyhiánvt, gyomorfáj- 
dalmakat, émelygést, gyo 
morgyengeséget, emész- 
tési zavarokat, főfájást

stb. megszüntet azonnal a világhírű valódi
. BUML-JC4M®

MÍRUCELU GYOMORCSEPPEK.
Sok ezer köszönő és elismerő nyilatkozat! Kis üveg hasz­

nálati utasítással 80 filler, nagy Üveg 140 korona.
Gyógyszertárakban kapható,

Főraktár: BBÁDI C. gyógyszertára 
a „Magyar Királyhoz1 Bécs, honnan 
kívánatra — ingyen küldetik az érdekes 

„Specialbroschür,“
5 kor. beküldése után 6 kis üveg, 4 50 
kor. beküldése mellett 3 nagy üveg lesz 
— bérmentve küldve. — Képviselet -

Magyarország részére :
Török József

gyógyszertára Budpflst, Királv-utca 12.

Óvkodjunk utánztoktél! — A valódi 
1 MARIACELLI gyomorcseppek fenti védjegy­

gyei és aláírással kell, hogy ellátva legyenek.

•/^«r.T8*-TCT*Nr-,-?M u.vt’r nn. tt

Évtizedek óta nagy 
sikerrel busz n állatik
esnz és kőszvény el­
len a Eriegner-féie
REPARATOR.
Törvényesen védve, o 
A Szt. Rókus kórházban 
13(j eset közül 129 esetben 
teljes gyógyulást ered­
ményezett. Nagy üveg 
ára 2 korona, kis üveg 
ára 1 kornna. Kapható 
a gyógyszertárakban.
Utánzattól óvakodjunk.

Legtökéletesebb arctisz- 
tisztitó és szépitőszerek
Hatásuk csodás és biz to $
AKACIA KRÉMÉ,
E vlághirü akácia- 
arckenőcs nem ál tal 
más, sem higanyt, 
sem ólmot nem tar­
talmaz, minden areot 

üdít, frissít és szépít. 
Törv. védve.

Igazi urinóknek e gyedüli 
kedvelt piperecikkei az 

- Créme 2 kar. 
]-Pudsr 1 „
l-Szappanl „

VérszBgáaység
étványtalanság, sápkór 
idegesség gyógyítására 
és gyenge gyermekek 
r5s bitesére a leghatáso­
sabb készítmény a Krieg 
ner-féle
tokaji china vasbor
E nagyon kellemes 
izü i al kiváló saját­
ságait az országos 
egészségügyi tanács 
is méltatta s aján­
lásra a belügyminisz 
tériun engedéllyel 
látta el. Nagy üveg 
ára 6 korona. Kis 
üveg ára 3 20 kor.
Főraktár: KORONA-GYÓGYSZERTAR

Budapest, Vili. Kalvin-tér, 
íKapható gyógyszertárakban, de tes- 
i sók mindig Kriegner-fólét kérni ! 

Postai szétküldés naponta.

'* itiwuíű viranf»í--.A"yiZíVw:V.V.' VX

9

i

Piac-utca 9. sz. alatt levő Borsy Lajos ur jó hírnévnek 
örvendő e krászdáját átvettem.

Magyarország és a külföld több nagyobb városaiban szerzett tapasztalataim 
által, arra fogok törekedni, hogy a n. é. közönség igényeinek megfeleljek s 

teljes megelégedésüket kiérdemeljem.
Szives pártfogásukat kérve, maradok teljes tisztelettel

Budai Károly cukrász.

W-

b~
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-efe Szakszerű muuka mé-$r-

» gis a legolcsóbb. VII 4>
’** 1&BS3SQ}., iám mü berendezéseké

kizárólau FÖLDVÁRY^ 
L. debreceni első .p- 

M] electro-mechanikus i é- L, 
íHe' szjt a legtnriósabban J 

«ji Kossuth-u ca 1. szám»' 
.iCfíE^i az udvarban. Vj be-^» 
imi/í'fii rendezéseknél wiá*fél »

■«B,S$B6*EEE»@»»E «B S«»BSIEBKe»l*»E8«»
£ AWb,rc sEBAfL-ABCZKENOCS,

szépítő szer a
mely az arczot tisztítja, fehéríti és bársony puhává teszi.

Sírodén ártalmas alkotrész nélkül!

Egy tégely ára 
t kor 40 fillér

ff
1 Fgy kis tégely «|
6 ár 70 fi tiér

4
iiiüPI-fl 1 H /— ért. javításoknál 
Ufpr él évi díjtalan

é f rendbentartás, vil- £
y ’ “'“f lamos műszerek, /e- *. I if Főraktár

telefon Ufónak, villamos Sí^
^4 18t). Arist csengők fel-^> j
JksztZ'elése és villamos zseblámpák rak- Ti
5 Iára. villanyos házdesengők és telefo- ^

*4 no* /d Awfta» <«r/(í«rí# éri három * I £§
icTonától feljebb vállaló ^

mT--> 1 *.-- A

P
Serail-szaBöac. I Kitűnő toiiiett szappanok a| j Seraii-pnder. Kiváló finom arezpora
n } - , R7n6iatához 0 i i három színben, fehér, rózsa és créme 5Bp Epe-szappan. I o kenócs használatába , 1 dobozára 1korona. m
Serail-créme. nappali használatra. 5221 Szerail-szájviz. A legjobb szájvi. ^

Ü Főraktár : 3Dar. He-bliaelixxelB v flail, Mihalovits jg> 
$. Tétb. Bóla., IF'ä.lolsy 3P41, MvuraSeSay Eásazló,

Brióssá gyógyszerész uraknál, valamint tTóeen és «Jóst*
urak droguerájában.

készítőnél : ROZSNYAI MÁTYÁS ay ógyszertárába$ Kapható továbbá a

» fflcj/cii t. vevőink figyelmébe! ^

vo Distingvált Ízléssel állítottuk- *
ujdon- ^össze az idény báli 

ságait.
u. m. remek festett selyem 
nsiinok. himzett gázok 
lőhettek), Ruha selymek, 
bársonyok, Creppe —de—ebinek 
selyem batisztök, Olüni csipkék 

és gázé szalagok.

Lovass és Ladányi
PIAC l

divatáruháza,
7. (Bika mellett.)

o r* *•-1<, 
csobban

mo-
(eeyes
panne *f\

Áradon, szabadságtér, valamint minden más gyógyszertárban.

SklWíMeB HBMB El

ói* j» szerel*. ós lÁtszerel* a legol- 
beezerezhetök SEREl EDE Utóda

Gas,parik Antal és Társa
ebi onometer, müóras, órakészitö, ékszer kereskedő, 
M. A. V. szüílitoja es pálya-órasi üzletében, DEBRECEN.

különösen ajánljuk a saját gyártmányú

*óráinka
IegO‘C«<Sbbtól a legdrágábbig.

Önjavításokat a legnagyobb pontossággal készítjük 1 évi 
jótállás mellett zsebóra tisztításért csak 1 Irtot számítunk, óra 
rugóéit csak 50 kr. és minden e szakmába vágó javításokat a 
legjobban és a legolcsóbban mint bárhol.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.
—-----  Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve. —.....-

€

M1HALOVITS J.
gyógyszertára s gyógyszerészeti mü laboratóriuma a „K i g y ó“-hoz

DEBRECENBEN, FŐTÉR 31 IK SZÁM.
Ajánlja a következő közkedveltségnek örvendő készítményeit ;

Hamat-créme arcszépitő s bőrápoló kenőcsét, 
mely teljesen ártalmatlan, nem 

zairoz, tehát nappal is használható s az arcnak üde' 
séget, finomságot s hamvasságot kölcsönöz. Az arcot 
tisztítja s fehéríti. Kiváló eredménynyel használható 
arcvörösség, májfolt, sömör, szeplő s egyéb tisztáta- 
laneágnál. 1 tégely harmat créme ára 1 korona. A éré­
kéhez haszná- Mnpninl opnnnp ™ely az arcnak 
laodó ponder, a 1*0111101*816^01* üde, ifjú szint
kölcsönöz, háromféle színben kapható u. m.: fehér, 
rózsa s créme színben. Kitűnő illata, teljesen ártal­
matlan volta s finomsága által vetekedik minden más 
kószitménynyel. Jól tapad és igen jól fed. Próbadoboz
ára 50 fül. Nagyobb A Mnliinrnln a legkiválóbb 
tobozé 1 és 2 kor. n mOiilCFgln arc s különö­
sen kézbőr-ápoló folyadék, mely a bőrnek selyemszerü 
lágyságot, bársonyezerü finomságot kölcsönöz. Fe­
héríti az arc s kézbőrt. Teljesen ártalmatlan. Nem 
Kfároz B nem piszkitja a ruhát. Hatása bámulatos és 
rögtöni I Napégette vagy szélkifujta kezeket vagy 
Rrcbőrt a legrövidebb idő alatt üdévé, finommá tesz. 
Megbámult kezeket, eldurvult kézbőrt fehérré, pu 
hává változtat. Egy üveg EoHitergin ára 1 korona.

Dr. Borsos féle

O
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ÍnyPDvLhsÍC7PC7 ^e^8dtolja a hajkihullást, 
RlufOnj 1 iiöjvfcuíí» a fejbőr megkorpásodását,
a hajvégek megtörését s megóv a fejbőr betegségektől. 
Illata kellemes. Hatása biztos. Használata egyszerű. 
Nem zsíroz. Nem piszkitja a fehérneműt. Teljesen 
ártalmatlan. Elősegíti a hajnövést. 1 üveg hajszesz

4rDl.TLkr- Növényi hajkenőcs.
Azok részére, a kik a folyadékot nem kedvelik s in­
kább a kenőcsnek barátai, készül ugyanolyan ható 
anyagból s ugyan olyan kiváló hatású haj kenőcs is, 
mint a Borsos-féle hajezesz. Ezen hajkenőcs is, tel­
jesen ártalmatlan. Hatása gyors, biztos 1

Ee;Ä'Ä°ä;8 íztelen csekamajelaj
A Mihalovits-félo 1 1

teljesen izetlen szagtalan készítmény, mely undort 
nem okoz s e végből a gyermekek azt szívesen sze 
dik. A Mihalovits-fóle

China bor. <
China vas bor. I Egy üveg ara
ó'onduangó-bor | 1 korona 60 fül.
Pepsin-bcr. I

a

fí ,
m*:ife)

Szomorodri borból kiváló gonddal készült győgyborok. melyek gyegyéték tekintetében veisenyeznt-k minden e nemii 
készitménynyel.

Nagy raktár bel- ós külföldi gyögyszerkülüidegességekből.

£..>>' <4?í -4ÍT • t.^4 .r


